



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 14/2012-PROGRAD, de 29 de junho de 2012

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA retifica o Edital N.14/2012-PROGRAD, de 29 de junho de 2012, no que se refere a datas de divulgação:

No Art. 8º, item I, sobre o processo seletivo, onde se lê “A primeira fase é eliminatória e consiste na conferência e análise dos documentos e da carta de justificativa, entregues no ato da inscrição. Desta fase resultará uma lista a ser divulgada no dia 16 de julho de 2012 no site da UFSM (www.ufsm.br), com as inscrições homologadas”, leia-se **“A primeira fase é eliminatória e consiste na conferência e análise dos documentos e da carta de justificativa, entregues no ato da inscrição. Desta fase resultará uma lista a ser divulgada no dia 13 de julho de 2012 no site da UFSM (www.ufsm.br), com as inscrições homologadas”**.

No Art. 14, Do Resultado da Seleção, onde se lê: “A publicação do resultado acontecerá no dia 02 de julho de 2012, no portal da UFSM (www.ufsm.br). Os candidatos aprovados deverão comparecer em data, hora e local a ser divulgado na ocasião da publicação dos resultados para assinatura do termo de compromisso e recebimento de orientações sobre o início de suas atividades como professor supervisor”, leia-se: **“A publicação do resultado acontecerá no dia 19 de julho de 2012, no portal da UFSM (www.ufsm.br). Os candidatos aprovados deverão comparecer em data, hora e local a ser divulgado na ocasião da publicação dos resultados para assinatura do termo de compromisso e recebimento de orientações sobre o início de suas atividades como professor supervisor”**.

Orlando Fonseca
Pró-Reitor de Graduação